



## МАСТЕР-КЛАСС по изготовлению мозаичных рамок для зеркал



В детском клубе «Белая ладья» 2 мая 2017 года проходил второй этап мастер-класса по изготовлению мозаичных рамок для зеркал, который проводила художник по керамике Смирнова Надежда Алексеевна.



Рамки для зеркал Надежда Алексеевна заготавливает заранее. На ровную деревянную панель приклеивается небольшое зеркало, боковые части готовы под отделку. «Богатство» отделки зависит от разнообразия керамического материала, который Надежда

Алексеевна подбирала не один год.

Понравиться какая-нибудь керамическая плитка – надо приобрести.

На столах огромное количество материала – выбирай на вкус! Вот мастерицы выбирают основную палитру и начинают тщательно складывать кусочек к кусочку.



Когда рисунок готов, каждый кусочек начинают приклеивать. Не все кусочки одинаковы по высоте, поэтому Надежда Алексеевна рекомендует «сажать» их на разную массу клея. Когда все кусочки приклеены и выровнены по высоте, наступает следующий этап – затирание раствором.

Надежда Алексеевна рассказывает и показывает, как сделать правильно, режет сама и колет плитку, одним словом – мастер своего дела.

Участники мастер-класса с большим интересом изучали особенности новой техники. Каждое изделие требовало грамотного колористического решения.



Кропотливая работа по созданию мозаичной композиции понравилась всем участникам, и позволило выразить внутренний настрой.

